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1η ημέρα: Ρόδος – Αθήνα – πτήση για Πράγα  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Ρόδου στις 09:00 και πτήση με ενδιάμεσο σταθμό την Αθήνα για Πράγα.  Άφιξη στην 

Πράγα (16:05) και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας (18:00). Τακτοποίηση στα δωμάτια και ξεκούραση.  

Προαιρετικά (με έξοδα ατομικά) δείπνο εντός του ξενοδοχείου. Διανυκτέρευση.  
 
 

2η ημέρα: Πράγα (Ξενάγηση παλιά πόλη) - (Ξενάγηση Καστρούπολης)  
Πρόγευμα και ξενάγηση στη ‘’χρυσή πόλη’’. Συνάντηση με τον τοπικό ξεναγό μας, και ξεκινάμε με το  ‘‘Μικρό μέρος’’ 
(Μάλα Στράνα) μία από τις παλαιότερες ιστορικές συνοικίες στην Πράγα. Στην συνέχεια θα περπατήσουμε από την 
γραφική Γοτθική γέφυρα του Καρόλου μέσα από τα μεσαιωνικά δρομάκια της ‘‘Βασιλικής οδού’’ ως την πλατεία της 
παλιάς πόλης, με το  Δημαρχείο και το φημισμένο αστρονομικό ρολόι και την ‘‘παρέλαση των Αποστόλων’’ καθώς και 
στην πλατεία του ιστορικού κέντρου της Πράγας. Ακολούθως, θα μεταβούμε στη μαγευτική καστρούπολη, που απλώνεται 
πάνω στο λόφο της Μάλα Στράνα και καταλήγουμε στον επιβλητικό καθεδρικό ναό του Αγίου Βίτου και το παρεκκλήσι 
του Αγίου Βάτσλαβ, προστάτη της χώρας, την εκκλησία του Αγίου Γεωργίου, τα παλάτια που διέμεναν οι Δούκες και οι 
Βασιλιάδες της Βοημίας, το πύργο του Ντάλιμπορ  και το «Χρυσό σοκάκι» που τον 16ο και 17ο αιώνα αποτελούσε έδρα 
των αλχημιστών. Το δρομάκι αποτελείται από μικρά πολύχρωμα σπιτάκια ,τα οποία ξανά ζωγραφίστηκαν με φωτεινά 
χρώματα στη δεκαετία του 1950. Πολλά από τα σπίτια είναι τώρα καταστήματα με σουβενίρ και υπάρχει ένα μουσείο 
μεσαιωνικού οπλοστασίου μέσα στην πρώην οχύρωση του 14ου αιώνα. Ο αριθμός 22 ανήκε στην αδελφή του 
συγγραφέα Φρανς Κάφκα, ο οποίος χρησιμοποίησε αυτό το σπίτι για να γράψει τα κείμενά του για περίπου δύο χρόνια. 
Ελεύθερος χρόνος στην Πράγα για φαγητό και βόλτες και επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  
 
 

3η ημέρα: Συνέδριο - Πράγα 
Πρόγευμα και μετάβαση στο χώρο του Συνεδρίου για παρουσίαση. Στη συνέχεια ελεύθερο χρόνο για βόλτα στην πόλη. 
(προαιρετικά με ατομικά έξοδα μπορείτε να κάνετε μια κρουαζιέρα μιας ώρας). Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση 
 
 

4η ημέρα: (Ολοήμερη προαιρετική Εκδρομή) Κάρλοβυ Βάρυ  
Πρόγευμα και αναχώρηση για την γνωστή λουτρόπολη Κάρλοβυ Βάρυ στη Δυτική Βοημία. Γνωστή λόγω των ιαματικών 
πηγών της. Τον 14ο αιώνα ονομάστηκε «Βασιλική Πόλη» από τον αυτοκράτορα Κάρολο τον 4ο και έκτοτε καθιερώθηκε 
σαν τόπος συνάντησης προσωπικοτήτων των γραμμάτων, των τεχνών και της πολιτικής. Διασχίζοντας τον κεντρικό 
πεζόδρομο δίπλα στον ποταμό Τέπλα καταλαβαίνουμε γιατί ο Γκαίτε, ο Σίλλερ, ο Μπετόβεν, ο Μπαχ, ο Τσάρος της 
Ρωσίας και άλλοι περπάτησαν τον ίδιο δρόμο. Χρόνος ελεύθερος για ψώνια και γεύμα. Επιστροφή στην Πράγα.. 
Διανυκτέρευση.  
 
 

5η ημέρα: Πράγα – Αθήνα – Ρόδος  
Πρόγευμα και άμεση αναχώρηση (09:00) για το αεροδρόμιο της Πράγας για την πτήση της επιστροφής (11:50) στην 
Ρόδο μέσω Αθηνών, με τις καλύτερες αναμνήσεις από την Τσεχία.  
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Οι κωδικοί πτήσεων και οι ώρες αυτών, είναι οι: 
Flight number Origin Destination  Departure date & time   Arrival 
A3-203  RHO ATH  28-Feb-2024   10:55   28-Feb-2024    11:55 Athens 
A3-866  ATH PRG  28-Feb-2024   14:25    28-Feb-2024   16:05 Prague 
 
Flight number Origin Destination  Departure date & time   Arrival 
A3-865  PRG    - ATH  03-Mar-2024    11:50 ,     03-Mar-2024   15:15 Athens 
A3-210  ATH   - RHO  03-Mar-2024    17:20,      03-Mar-2024   18:20 Rhodes 
 
 

➢ Το παραπάνω πρόγραμμα δύναται να τροποποιηθεί χωρίς καμία παράλειψη. 
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